

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

逃犯躲进剧组扮演“鬼子”兵

在海阳仅当了两天群众演员就被民警抓获

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张元见) 剧组里扮演“鬼子”的群众演员,现实中竟然是入室盗窃网上逃犯。4月28日,海阳市公安局巡警大队将“潜伏”在某剧组的一名网上逃犯抓获。这名逃犯仅在海阳扮演两天“鬼子”兵,就被民警送进班房。

2014年以来,一部抗日题材电视剧在海阳取景拍摄,单是入住某酒店的群众演员就

有600多人。4月28日17时57分,海阳市公安局巡警大队获得一条重要线索,在逃人员孟某(男,20岁,江苏省沛县安国镇人)入住海阳某酒店,这里正是群众演员住宿点。

海阳巡警便衣队民警立即前往该酒店核查,酒店工作人员介绍,孟某是剧组的群众演员,正在外面拍戏。

经调查,民警发现犯罪嫌疑人孟某在剧中扮演一名侵华“鬼子”兵,为避免打草惊蛇,民

警果断放弃到拍片现场抓捕的方案,决定安排警力与剧组群众演员管理人员取得联系,查找孟某入住具体房间;另一组民警着便装在酒店内蹲点守候,发现着“鬼子”服装的演员仔细辨别跟踪,待其拍戏结束返回酒店后实施抓捕。

当晚9时许,外出拍片穿着各色服装的600余名群众演员陆续返回酒店。守候民警立即将酒店主要出口把守住,21时37分,民警在酒店将刚脱下

“鬼子兵”服装,准备洗澡的孟某抓获归案。

犯罪嫌疑人孟某如实交代了其于2012年夏天伙同李某、孙某等人在江苏省沛县安国镇多次实施入室盗窃的犯罪事实,因被网上通缉,便从事群众演员的临时工作,以便躲避公安机关打击,没想到在海阳仅当了2天群众演员就被抓获。目前犯罪嫌疑人孟某已被江苏沛县公安局接回并进一步处理。

一小区莫名起火烧毁几十棵松树

疑是有人扔烟头引发火灾

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 5日上午9点多,位于莱山区石沟屯新城北街一处居民楼下,几十棵10多年树龄的松树被火烧尽。据物业公司人员猜测,应该是居民扔下的烟头引发火灾。

5日上午9点多,位于莱山区石沟屯新城北街一处居民楼下,附近市民随即拨打本报热线电话6610123。记者赶到现场时,火灾已经被扑灭。据现场市民称,她当时看到现场冒烟,隔了最多五秒钟,就开始着起火来,将附近的几十棵松树全烧没了。

起火后,岱山物业公司工作人员陈荣健拿着水管接上水,赶到现场后将火扑灭。看着自己一手修剪的松树被烧光,陈荣健情绪很差。他说,这条路十多年了,这些树也是当时他亲手栽下的。他拿着小树枝一边比画一边对记者说,刚栽下的时候树很矮,十多年了才长到现在的高度。“每年都要修剪三四次,才能长成现在这样子。”

陈荣健说,应该是有人扔



松树着火后,现场浓烟滚滚。本报记者 吕奇 摄

烟头引起,风这么大,很容易着火。“平常过年过节,也有放鞭炮烧坏树木的。”陈荣健指着烧毁的塔松说。记者在现场也看

到,松树旁边有不少烟头。山东平和律师事务所律师姜丹丹介绍,如果扔烟头是过失行为,松树的所有权人可以

要求民事赔偿。如果是故意而为,则除民事赔偿外,可能涉嫌故意毁坏财物,可能被追究刑事责任。

17岁少年偷车牌留敲诈纸条

超过43人给他打钱,却只有一人报警

本报热线6610123消息(记者 孔雨童 通讯员 周福基 于作阳) 偷你的车牌,然后在你的车上留下个字条,让你打钱才把车牌还你。近日,西大街派出所抓住了这样一个“车牌盗贼”。据记者了解,从去年开始有超过43人给这个“车牌盗贼”打钱换车牌,仅有一人报了警。

5月1日上午9点多钟,市

民李先生在建设路北头某酒店停车场取车时,发现他的蓝色广汽本田车前车牌“京N×××B9”不翼而飞。让他气炸肺的是,车上还留了个条:拿车牌,发充值卡,电话:183××××5541。李先生迅速到西大街派出所报了警。

西大街派出所接警后报请了刑警大队,经过缜密侦查,第二天就将犯罪嫌疑人

张某强抓获。

抓捕张某强后民警又吃了一惊,这个贼只有17岁。据他交代,此前他在龙口上网时,曾经认识了一个“车牌盗贼”,合伙作了一次案,分得150元。去年10月,他跟随父亲来到烟台,没有事可做,就去偷车牌,然后敲诈车主。到目前为止,已经至少有43人陆续给他打

过钱,并且除了李先生无人报警!

“可能车主嫌补办车牌麻烦,不方便,有时感觉钱少,不值得报案,所以常常花小钱消灾,这样真是助长了张某的作案气焰。”西大街派出所民警提醒车主,发生类似的敲诈案件,一定要及时报案,不要给违法犯罪人员以可乘之机。

妈妈离家未归,瘫痪女儿登报寻母

卧床多年的陈俊说,妈妈曾多次流露出找个地方静静的想法

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 刘芮成) 家在福山区的陈俊今年32岁,已经瘫痪在床四年。四年

来她一直与妈妈马桂花相依为命。5月3日下午,妈妈出去了之后就再也没回来。陈俊现在心急如焚,希望妈妈早日回家。

陈俊的老家是新疆,大学毕

由于发生意外,陈俊的双腿受伤,基本失去了知觉,只能卧病在床,由妈妈照顾。

在烟台,陈俊就只有妈妈一个亲人。因为瘫痪,她没有办法工作,身边也没有朋友,母女俩就一直相依为命,现在家中唯一的收入来源就是妈妈的退休金。可能是因为压力大的原因,妈妈曾多次流露出想要找

个地方静静的想法。

陈俊告诉记者,5月3日下午三点多左右,妈妈说要去买一些吃的便出门了,到现在一直没有回来。“妈妈今年56岁了,身高160cm。出门时盘着头发,上身穿着一件红毛衣,袖子的下半截是黑色的,下身是一条黑裤子,脚着一双红色的运动鞋。”

“我身体不好,妈妈的压力一直很大,可能因为我的身体她才离开的。”说到这儿,陈俊忍不住哽咽了,“我现在特别担心她,这都两天了。可是我的身体不争气没法去找她,求求大家帮帮我。”

如果您有陈俊妈妈马桂花的相关线索请联系陈俊,她的电话是13188766196。

听有“残疾补贴”领 小心是骗子电话

本报热线6610123消息(记者 于飞 实习生 贾晓艺) 家住福山区的吕女士是一名残疾人,近日,她接到一通陌生电话,对方自称是残联的工作人员,要给吕女士发放一笔2560元的残疾人补助金,听到这个消息吕女士很高兴,但好在她留了一个心眼,识破了骗子设下的骗局。

吕女士告诉记者,由于对方对她的残疾人信息“如数家珍”,还真的以为国家要发放补贴金了。“说是2560元,我当时听了很高兴。”吕女士说,对方说会通过银行直接打到她的账户里,吕女士想之前都是本人去居委会签字才可拿到补助金,这次程序如此简单让她起了疑心,觉得不大对头。

后来吕女士又联系了几个残疾人朋友,他们说也接到过类似的电话。“我就是想通过媒体提醒一下残疾人朋友们不要上当受骗。”吕女士说。

记者从烟台市残疾人联合会得知,近期并没有发放补贴金的消息,凡直接要求提供银行卡的都不可信。

一起小摩擦 牵出俩酒司机

本报热线6610123消息(通讯员 姜波 贺业锋 记者 柳斌) 因为喝了酒,一男子开车在路上和别人起了别扭,闹进了派出所,随后朋友也走进派出所打算帮一把,没成想两人因酒后驾车被逮了个正着。

1日凌晨,交警四大队接到报案称,有2名驾驶员有酒后驾驶嫌疑,驾驶人在滨海派出所。民警接到报案后,立即赶到派出所,对2名当事人进行了酒精呼吸检测,酒精含量都达到了40mg/100ml以上。经过了解,原来宋某和牟某同桌吃饭喝了点酒,酒后宋某驾车拉着牟某行驶到南山世纪华府附近时,由于行车问题与另一轿车驾驶人发生争吵,双方被传唤至滨海派出所。而牟某看到朋友去了派出所,就将停留在现场的宋某的轿车开到了派出所,牟某本想帮朋友一把,没想到和宋某一同被查出了酒驾。

据了解,宋某和牟某酒后驾驶机动车,按规定要面临罚款1000元、记12分、驾驶证暂扣六个月处罚。

三轮摩托肇事逃逸 伤者家属寻目击者

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 实习生 刘芮成) 4月20日晚7:30左右,在莱阳市赵家疃村后面的路上,一辆三轮摩托车撞倒了一位在路边推着摩托车与人聊天的中年女子后逃逸。家属希望有目击者能提供相关信息,寻找肇事者。

伤者尹宗祝今年49岁,头部受到撞击,清醒后不记得车祸时的情景。报警后根据监控推断,尹宗祝在赵家疃后面的路上碰见一个熟人,于是停下车与其聊天,随后被一辆三轮摩托车撞倒,三轮车从她身上轧过随即逃离现场。

如果您当晚恰巧路过事发地,了解与此次事故相关的信息,请您联系闫学鹏13954569105。